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GeodetskiH društev
News from 
professioNaL societies

Novice ZveZe Geodetov sLoveNije 
svetovNi daN Geodetov je 21. marec
Tehnološki razvoj ter vse večje povpraševanje po prostorskih informacijah in geolokacijskih storitvah 
krepita vlogo geodezije in geoinformatike v današnji družbi. Predvsem zaradi vse večjega pomena geodetov 
v družbi je bil lani na konferenci Svetovne banke Land and Poverty v Washingtonu na pobudo medna-
rodne zveze geodetov FIG (fran. Fédération Internationale des Géomètres, www.fig.net), Evropskega 
sveta inženirjev geodezije CLGE (fran. Comité de Liaison des Géomètres Européens, www.clge.eu) in 
ameriške zveze geodetov NSPS (angl. National Society of Professional Surveyors) razglašen svetovni dan 
geodetov, ki ga zaznamujemo 21. marca. 

marjaN jeNko dobitNik pLakete ZveZe Geodetov sLoveNije Za živLjeNjsko deLo
Zveza geodetov Slovenije (ZGS) je v četrtek, 14. marca 2019, na slavnostni akademiji v okviru 47. geo-
detskega dneva podelila plaketo za življenjsko delo geodetu Marjanu Jenku. V imenu zveze je Marjanu 
Jenku nagrado izročil predsednik ZGS mag. Blaž Mozetič, iskrene čestitke pa mu je med drugimi izrekel 
slavnostni govornik na akademiji mag. Dejan Židan, predsednik Državnega zbora RS.

Slika 1(levo): Prejemnik plakete ZGS Marjan Jenko (Foto: Jaka Šulin).

Slika 2 (desno): Prejemnik plakete ZGS Marjan Jenko (tretji z leve) z direktorjem Geodetske uprave RS Tomažem Petkom, pred-
sednikom Državnega zbora RS mag. Dejanom Židanom in predsednikom Zveze geodetov Slovenije mag. Blažem 
Mozetičem (od leve proti desni) (Foto: Jaka Šulin).

Marjan Jenko, ki prihaja s Tolminskega, je lani praznoval 90 let. Šolanje je začel pred drugo svetovno vojno 
v takratni Italiji, po končani srednji šoli v Postojni se je vpisal na geodetski oddelek takratne Tehniške 
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Svisoke šole v Ljubljani. Diplomiral je leta 1952, nakar se je leta 1953 zaposlil na Geodetskem zavodu 
LRS. V letu 1961 se je devet mesecev strokovno izpopolnjeval na Kraljevi tehniški visoki šoli (KTH) v 
Stockholmu na Švedskem, na Finskem geodetskem inštitutu v Helsinkih in na Inštitutu za uporabno 
geodezijo v Frankfurtu v Nemčiji. Leta 1959 je bil izvoljen za asistenta na Geodetskem oddelku takratne 
Fakultete za arhitekturo, gradbeništvo in geodezijo Univerze v Ljubljani, kjer se je tudi redno zaposlil. 
Leta 1969 se je spet zaposlil na Geodetskem zavodu SRS, vendar je z letom 1973 spet začel sodelovati 
z oddelkom za geodezijo, vse do akademskega leta 1994/1995, tokrat kot učitelj s skrajšanim delovnim 
časom. Medtem je leta 1983 pridobil pedagoški naziv docent.

Poleg pedagoškega dela se je vključil v raziskovalno delo in bil nosilec raziskovalnih nalog. Rezultati 
raziskav so med drugim objavljeni v obširnih elaboratih z naslovoma: Temeljne triangulacijske mreže SRS 
in Geodetske mreže. Kot priznan geodetski strokovnjak, poznan tudi v tujini, je imel vrsto predavanj na 
kongresih in slovenskih geodetskih dnevih. Marjan Jenko ni bil le pedagog in raziskovalec, bil je pred-
vsem vodilni geodetski strokovnjak v praksi. Kot vodja ali strokovnjak je sodeloval v številnih projektih, 
predvsem na področjih izmere in sanacije geodetskih mrež, opazovanj v geodinamičnih mrežah in mi-
kromrežah. Bil je med pionirji razvoja programskih rešitev za geodetske izračune in prve risalnike. Med 
pomembne in zahtevne naloge lahko uvrstimo vodenje računske faze geodetskih del za libijski projekt 
Coastal Belt Water ter strokovno mentorstvo in sodelovanje pri geodetskih delih za karavanški predor.

Poleg skrbi za razvoj stroke v nekdanjem razvojnem podjetju in na univerzi je bil ves ta čas tudi po-
memben član stanovskih organizacij, ki so skrbele za razvoj in modernizacijo geodetske stroke. Tako je 
imel funkcije v Zvezi geodetov Slovenije ter Zvezi geodetskih in inženirjev in geometrov Jugoslavije, 
katere častni član je postal leta 1988. Izpostaviti velja, da je Marjan Jenko med drugim avtor izračuna 
položaja geometričnega središča Slovenije GEOSS. Od leta 1990 je v pokoju, a se strokovno ni upokojil. 
Predvsem so poznani njegovi strokovni in poljudni-strokovni članki v Geodetskem vestniku in drugih 
revijah. Njegovo strokovno in družbeno udejstvovanje v strokovnih združenjih, ki se je nadaljevalo tudi 
z upokojitvijo, kaže, da je imel in ima geodetsko stroko resnično rad. 

Zveza geodetov Slovenije se mu zahvaljuje za izjemen prispevek k razvoju geodetske stroke v Sloveniji. 
Predvsem velja izpostaviti, da je Marjan Jenko geodet, ki je svoje znanje iz strokovno bogate prakse znal 
zelo preprosto, pa vendar znanstveno prenašati na mlajši rod, tako na fakulteti kot na sodelavce. 

Zapisali: dr. Anton Prosen, dr. Anka Lisec in Jožica Marinko, za Zvezo geodetov Slovenije

sLavNostNa akademija ZveZe Geodetov sLoveNije ob 8. evropskem dNevu 
Geodetov iN GeoiNformatikov
Zveza geodetov Slovenije je s slavnostno akademijo zaznamovala 8. evropski dan geodetov in geoinformatikov 
ter svetovni dan geodetov. Slavnostna akademija je potekala v Kulturnem centru Janeza Trdine v Novem mestu 
v okviru 47. geodetskega dneva, tradicionalnega letnega simpozija Zveze geodetov Slovenije. Dogodek je zveza 
organizirala skupaj z Dolenjskim geodetskim društvom in v sodelovanju z Ministrstvom za okolje in prostor RS, 
Geodetsko upravo RS, Fakulteto za gradbeništvo in geodezijo pri Univerzi v Ljubljani, Geodetskim inštitutom 
Slovenije, Inženirsko zbornico Slovenije ter Združenjem geodetskih izvajalcev GIZ-GI.


